



Жителю Икрянинского района Астраханской области предъявлено обвинение в убийстве племянника

Икрянинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области 49-летнему Владимиру Волкову предъявлено обвинение в убийстве своего 29-летнего племянника (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что 28 января 2010 года Волков приехал в родное село Староволжье, где в доме товарища стал распивать спиртные напитки со своими знакомыми. Вскоре к компании присоединился его племянник, к которому Волков испытывал личную неприязнь в связи с тем, что тот в 2001 году убил своего отца – брата Волкова.

Несмотря на то, что молодой человек был осужден за убийство к 8 годам лишения свободы, Волков на могиле погибшего брата поклялся, что отомстит убийце по-настоящему.

В ходе распития спиртного между дядей и племянником возникла ссора, Волков силой вывел молодого человека босиком на улицу и, избивая, повел домой, где продолжил избивание по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался.

Подозреваемый был задержан и арестован. Он сразу же признал свою вину и сообщил следователю, что нисколько не сожалеет и не раскаивается в содеянном.

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630435>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
